

多彩民俗庆端午 文明旅游树新风

本报讯 端午临仲夏，时清日复长。为营造浓厚的节日氛围，传递文明旅游新风尚，我市景区景点、公共文化场馆等文旅场所纷纷开展形式多样、内容丰富的活动，共庆端午佳节，并积极引导游客朋友们文明出游、安全出游。

端午假期中，大慈岩景区祈福高“粽”、灵栖洞景区清凉“射五毒”、七里扬帆景区非遗“漆扇”制作、市博物馆“文化和自然遗产日”系列活动等民俗活动吸引了大量市民游客参与。在各活动现场，志愿者们主动承担安全重任，对游客进行安全

提示，控制点位客流，同时积极向市民游客宣传文明旅游、安全出行理念，传播文明旅游的良好风尚，倡导游客争当文明旅游的践行者。

(通讯员 徐菁华)

巩固深化全国文明城市建设

外国友人体验端午民俗

近日，三位特殊的客人——来自格鲁吉亚的姑娘安娜和她的孩子们来到更楼街道更化社区，一起参与体验端午民俗。活动中，安娜和创客、居民一起做花蛋、包粽子、做香囊，感受端午传统文化的魅力。据悉，安娜7年前与丈夫在旅游时相识，之后来到中国，目前安娜是更楼街道更化社区的居民，与丈夫一起经营一家餐馆。 (记者 张雨菲)



爱心绿豆糕

情暖老人心

昨日，新安江街道有根糕点坊的经营户王有根将60余份绿豆糕送到市社会福利院的老人们手中，祝福他们端午安康。王有根说，在端午节到来之际，希望为福利院老人尽自己的一点绵薄之力，以此弘扬敬老爱老的传统美德。

(记者 宁文武
通讯员 李琼)

学端午民俗 享快乐童年

日前，明珠幼儿园开展主题为“浓情端午 乐享童年”的萌娃知民俗迎端午活动。在老师的指导下，孩子们用稚嫩的小手做香囊、包粽子、划“龙舟”，知晓端午民俗，感受传统文化的魅力。 (记者 宁文武)



“香”约端午 巧手做香囊



本报讯 为弘扬端午传统文化，营造浓厚的节日氛围，日前，乾潭文化乡集在乾潭村文化长廊开展“‘香’约端午 巧手做香囊”主题活动。

活动现场，工作人员为参加活动的妇女同胞准备好制作艾草香囊的材料包。在仔细了解制作方法后，大家纷纷动手制作香囊。很多人都是第一次尝试制作香囊，大家互相交流、互相帮助，彩布缝合、细线打结、药包填充后再以抽绳弦扣成索，最后串上穗子，一个个玲珑精巧、立体饱满的香囊就制作完成了，大家的成就感和幸福感油然而生，每个人脸上都洋溢着喜悦的笑容。

(记者 鲍玲燕)

爱老敬老 “粽粽”情深

本报讯 在端午佳节来临之际，下涯镇以“幸福方桌”为平台开展了一场“粽粽”情深爱心食堂从“心”出发活动，让当地老年人感受传统节日的浓厚氛围。

活动中，志愿者们将提前准备好的食材包成粽子，同时为当地老年人提供中药养生茶、测量血压等为老志愿服务，并根据每位老人的身体状况，在预防保健、健康饮食和心理健康等方面给予科学指导。

(记者 邓林)

浓情端午 情暖邻里

本报讯 又到一年粽叶飘香时。日前，乾潭镇下梓村在村文化礼堂开展“浓情端午 情暖邻里”包粽子比赛，村民们积极参与，从中感受传统民俗文化。

活动现场，工作人员将提前准备好的糯米、粽叶、五花肉等材料整齐地摆放到位。随着比赛开始，参赛者们围拢在桌子旁，纷纷开始动手包粽子。大家纷纷拿出自己的“拿手绝活”，熟练地捋粽叶、填糯米、加馅料、封口扎线，不一会儿一个个有模有样的粽子迅速成型。随后根据粽子的数量和美观程度，从20名参赛选手中选出了一、二、三等奖。

据了解，下梓村自从村文化礼堂建成后，就一直有包粽子比赛的传统，至今已经有10年历史。在包粽子的过程中，大家互相交流包粽子的技巧和经验，分享彼此生活中的趣事。

(记者 鲍玲燕)

咨询热线：13758264341（朱老师）

嗨翻暑假 快乐成长

建德融媒夏令营

走起

上海梦幻魔都·走近航母
科技夏令营

7月2日-7月6日
8月19日-8月23日

青岛海军夏令营

7月7日-7月12日
8月4日-8月9日

杭州“浙江好少年”

6月30日-7月6日
7月14日-7月20日
8月11日-8月17日

杭州“小鬼当家”

6月29日-7月4日
7月6日-7月11日
7月20日-7月25日
8月11日-8月16日

夏令营

